

**ANUNT**

**privind punctajul obținut la proba scrisă a concursului organizat în data de 01.10.2019, în vederea ocupării unei funcții publice de execuție vacante – Inspector Superior – Serviciul Turism, Promovare Turistică și Coordonarea Centrului de Excelență în Turism – Direcția de Turism și Coordonarea Instituțiilor de Cultură Subordonate**

**Comisia de concurs s-a întrunit în data de 01.10.2019 pentru susținerea probei scrise și a stabilit în urma desfășurării probei scrise a concursului, următorul punctaj:**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Numele și prenumele candidatului</b>	<b>Funcția publică pentru care candidează</b>	<b>Punctaj proba scrisă</b>	<b>Admis/Respins pentru următoarea probă: interviu</b>	<b>Compartimentul/ Serviciul / Direcția</b>
<b>0.</b>	<b>1.</b>	<b>2.</b>	<b>3.</b>	<b>4.</b>	<b>5.</b>
<b>1.</b>	<b>NIȚU CLAUDIU VALENTIN</b>	<b>Inspector /clasa I/ grad profesional Superior</b>	<b>47 puncte</b>	<b>RESPINS</b>	<b>Serviciul Turism, Promovare Turistică și Coordonarea Centrului de Excelență în Turism – Direcția de Turism și Coordonarea Instituțiilor de Cultură Subordonate</b>
<b>2.</b>	<b>SĂCUIU DARIA MARIA</b>	<b>Inspector /clasa I/ grad profesional Superior</b>	<b>89,33 puncte</b>	<b>ADMIS</b>	<b>Serviciul Turism, Promovare Turistică și Coordonarea Centrului de Excelență în Turism – Direcția de Turism și Coordonarea Instituțiilor de Cultură Subordonate</b>

Candidații declarați “admis” vor susține proba interviu în data de 03.10.2019, ora 15,00, la sediul CJ Constanța. Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute pot formula contestație în termen de 24 ore de la afișare, conform art 63 din HGR nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare, precum și art 618 alin.16 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, care se depune la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor.

**Comisia de concurs:**

**Președinte : Petrachi Mihaela**

**Membri : Istrate Gabriela**

**Torcescu Viorel**

**Secretariat: Pascu Catița Anca**